
識字教室

（23） 11.6%

日本語教室

（114） 57.6%

識字・日本語教室

（61） 30.8%

 

 

 

１．教室の現況について  

(1) 教室の位置づけ 

  

  

 

 

 

 

 

(2) 学習者・学習支援者の状況 

 

（3）学習者の受入状況・学習支援者の募集状況 

 

 

 

 

教室の位置づけ 教室数 

識字教室 23 

日本語教室 114 

識字・日本語教室 61 

合計 198 

調査結果                        １. 教室の現況について 

学習者の受入状況 
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学習支援者の募集状況 
（ 教室 ） 
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調査結果                        １. 教室の現況について 



 

２．研修について 

(1) 指導方法研修の実施状況（複数選択可） 

 

 

 

 

(2) 人権研修の実施状況（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

調査結果                           ２. 研修について 

（ 教室 ） 
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① 人権研修の実施回数 

 

 

 

 

② 形式について(複数選択可)  

 

 

 

 

 

 

 

 

（ 教室 ） 

（ 教室 ） 

調査結果                           ２. 研修について 
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その他：学習指導者同士の協議、学び合いなど 



 

 

 

 

③ テーマについて(複数選択可)  
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調査結果                           ２. 研修について 

※その他：公平な関係性、合理的配慮、発達支援、言葉など 

 



 

 

3．新型コロナウイルス感染拡大について （令和３年 11 月以降） 

(1) 新型コロナウイルス感染拡大による教室への影響 

 

 

 

 

(2) 新型コロナウイルス感染拡大による学習者数への影響 

 

 

 

（ 教室 ） 

（ 教室 ） 

調査結果           ３. 新型コロナウイルス感染症拡大の影響について 
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※その他：オンライン、検温、人数制限など 

 

※その他：変化なし、オンライン対応など 

 



 

 

 

 

(3) 新型コロナウイルス感染拡大による学習支援者数への影響 

 

 

(4) 現在行っている新型コロナウイルス感染拡大防止策 

 

 

 

 

（ 教室 ） 

（ 教室 ） 

調査結果           ３. 新型コロナウイルス感染症拡大の影響について 
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※その他：変化なし、途中で補充したなど 

 

※その他：オンライン、人数制限、検温、消毒など 

 


